

Cazarea studenților pe locurile devenite libere

Cazarea pe locurile devenite libere se efectuează cu respectarea criteriilor stabilite în Regulamentul privind organizarea și funcționarea Complexului Studențesc de Cazare. Au prioritate studenții care se încadrează în criteriul performanță, social, medical sau voluntariat și studenții înmatriculați la forma fără taxă în raport cu studenții înmatriculați la forma cu taxă.

Cererea de cazare se depune și se înregistrează la Rectoratul universității sau se transmite pe adresa de e-mail camine@cmu-edu.eu.

În cazul în care două sau mai multe cereri de cazare îndeplinesc aceleași criterii de cazare (de performanță/social/medical/voluntariat) cazarea se va efectua în ordinea depunerii cererilor de cazare (conform numărului de înregistrare al cererii).

Pentru încadrarea în unul dintre criteriile care conduc la acordarea priorității de cazare, cererea de cazare va fi însoțită de documentele specificate în Regulamentul privind organizarea și funcționarea Complexului Studențesc de Cazare.

Cazarea studenților în perioada vacanței de vară

Cazarea se efectuează în Căminul Studențesc Far 3, în limita locurilor aprobate de către Consiliul de Administrație al UMC

Cazarea în perioada vacanței de vară se acordă pentru:

- studenții care desfășoară activități didactice și/sau de cercetare pe perioada vacanței de vară în cadrul proiectelor universității;
- studenții încadrați în muncă;
- studenții străini, proveniți din țări noneuropene;
- studenții străini din anul IV care nu și-au finalizat studiile, dacă sunt locuri disponibile și cu acordul conducerii UMC;
- studenții străini din anul IV care și-au finalizat studiile și care urmează să se înscrie în sesiunea de admitere organizată pentru cursurile de master derulate în cadrul universității, dacă sunt locuri disponibile și cu acordul conducerii UMC;
- studenții care derulează proiecte și alte activități specifice studențești în parteneriat cu UMC;
- studenți/elevi și personalul contractual din unitățile/instituțiile aflate în coordonarea/subordonarea Ministerului Educației în cadrul colaborărilor interinstituționale,

Numărul de locuri, tarifele și restul condițiilor de cazare se hotărăsc în cadrul Consiliului de Administrație.

În cazul în care numărul solicitărilor depășește numărul de locuri alocate de Consiliul de Administrație, solicitările nesoluționate vor fi analizate cu celeritate de către conducerea universității și vor fi aprobate în funcție de gradul de ocupare al căminului, în funcție de evenimentele derulate în perioada respectivă, precum și în funcție de planificarea lucrărilor de reparație și mentenanță.

Studentii care desfășoară activități didactice și/sau de cercetare pe perioada vacanței de vară în cadrul proiectelor universității depun o cerere la Rectoratul UMC, vizată de un cadru didactic implicat în activitatea proiectului.

Studentii încadrați în muncă depun o cerere de cazare pe perioada vacanței de vară, însoțită de documentele care fac dovada încadrării într-un loc de muncă la administratorul Căminului Studențesc Far 3 cu minim 3 zile înainte de începutul vacanței de vară/finalizarea perioadei de practică.

Studentii străini depun o cerere de cazare pe perioada vacanței de vară la administratorul Căminului Studențesc Far 3 cu minim 3 zile înainte de începutul vacanței de vară/finalizarea perioadei de practică.

Prin depunerea cererii de cazare pe perioada vacanței de vară, solicitanții acceptă condițiile de trai generate de activitățile de renovare, reparații, igienizare, precum și de restul activităților aprobate de către conducerea UMC.

Au prioritate la cazare studenții cazați pe perioada anului universitar în Complexul Studențesc de Cazare al UMC.

Studentii cazați în Căminul Studențesc Far3 în cursul anului universitar pe perioada vacanței de vară vor semna un act adițional la contractul de închiriere de prelungire a termenului contractului. În cazul în care studentul nu a locuit în Căminul Studențesc Far 3 pe parcursul anului universitar, acesta va încheia un nou contract de închiriere.

Cazarea studenților în perioada sesiunii de restanțe din toamnă

În perioada sesiunii de restanțe de după vacanța de vară, studenții pot fi cazați în Căminul Studențesc Far 3, cu respectarea specificațiilor Regulamentului privind organizarea și funcționarea Complexului Studențesc de Cazare – în baza unei solicitări scrise care se depune la Recepția căminului – în atenția administratorului de cămin.

În cazul în care studentul nu a locuit în Căminul Studențesc Far 3 în anul universitar curent, se va completa un Contract de închiriere.